

Tisztelt Kollégák!

Budapest, 2020 június 01.

A Magyar Pedagógiai Társaság vezetősége 2020 február 24-i ülésén felkért a Felsőoktatási szakosztály ügyvivői feladatainak ellátására.

A felkérést elvállaltam, mivel eddigi pályafutásom sok szálon kapcsolódik a felsőoktatáshoz, az intézményi fejlesztéshez, modernizációhoz, különösen az egész életen át tartó tanulás elméletéhez és gyakorlatához. Alapítója (2002) és 13 évig elnöke voltam a ma is aktív Magyarországi Felsőoktatási Lifelong Learning Hálózatnak (Mellearn). A Magyar Rektori Konferencia Felsőoktatás-Pedagógiai Szakosztályának tagjaként is tevékenykedem.

Tisztelettel és nagybecsüléssel tanulmányoztam a Felsőoktatási szakosztály tagjainak listáját. Az itt összegyűlt oktatók, kutatók, szakértők bizonyított tapasztalata, értékes akadémiai gyakorlata, kapcsolatrendszere, innovációs potenciálja erős alapot biztosít céljainkhoz. A különböző tudományterületeken sokféle hasonló kihívásra kell választ találni: a foglalkoztatás, új kompetenciák, az információs társadalom, digitális pedagógia kérdéseire. Ezek igénylik a hazai tudós tanárok közös munkáját.

A szakosztály keretében szeretném elindítani ezt a párbeszédet, kezdve a különböző felsőoktatási intézmények „Jó gyakorlatának” megismerésével.

A rendezvények, személyes találkozások szervezése egyenlőre bizonytalan, a koronavírus miatt elhúzódó félév és a nyár közeledte is azt indokolja hogy első összejövetelünket az őszre tervezzük.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen 2020-ban szervezés alatt van a "Ma-Holnap" konferencia (a májusi rendezést el kellett halasztanunk) amelynek keretében a tanárképzés elindításának 150 éves évfordulóját ünnepeljük .

Ez az alkalom jó lehetőséget kínálhat a Magyar Pedagógiai Társaság Felsőoktatási Szakosztály ezévi első közös rendezvényéhez, szakmai bemutatkozáshoz és véleménycseréhez.

Mint a MA-HO II: Szakképzés és oktatás szervezőbizottsági tagja kezdeményezem a konferenciához tartalmilag kapcsolódó szekció felhívást: a „Felsőoktatás fejlesztési sokszínűség” szekciót.

Tisztelettel hívom a Szakosztály tagjait és valamennyi érdeklődő kollégát hogy csatlakozzon a konferenciához ahol megrendezhetjük saját szekciónkat, megoszthatjuk kutatásainkat, a jó gyakorlatokat és egy szakosztály ülésen tervezhetjük további munkánkat. A konferencia felhívás a következő linken érhető el: <http://www.mpt.bme.hu/maholnap/>

Ez az év sok izgalommal és a digitális oktatással kapcsolatban jelentős kihívásokkal járt eddig is.

Kérem szíves együttműködésüket az **alábbi**

linken: <https://www.surveymonkey.com/r/ZBZD9L8> elérhető kérdőív kitöltésében 2020 Július 10 ig , amelynek alapján a konferencián összegezhethetnénk a felsőoktatási pedagógus szakma tapasztalatait és javaslatait a koronavírus időszakkal kapcsolatban. Kérem, hogy segítsenek abban hogy a kérdőív minél több kollégához eljusson! Ezúton szeretném jelezni , hogy a szakosztály titkári szerepét Belényesi Emese (Közszolgálati Egyetem)vállalta.

MPT elnökségi tag